
アンケート事項アンケート事項アンケート事項アンケート事項 生徒 保護者 教職員 生徒 保護者 教職員

16  16  研究授業や研修         2.692.692.692.69 1 3.403.403.403.40 3.333.333.333.33 3.003.003.003.00

15  15  特別な支援　適切な手段 3.343.343.343.34 2.922.922.922.92 2 2.312.312.312.31 2.572.572.572.57 2.502.502.502.50

14  14  小学校や高校と連携 2.722.722.722.72 3.223.223.223.22 2.922.922.922.92 3 3.043.043.043.04 3.193.193.193.19 3.293.293.293.29

13  13  施設・設備                  3.373.373.373.37 3.273.273.273.27 3.213.213.213.21 4 2.712.712.712.71 3.143.143.143.14 3.293.293.293.29

12  12  子ども保護者意見            2.882.882.882.88 3.243.243.243.24 3.073.073.073.07 5 3.213.213.213.21 3.423.423.423.42 2.792.792.792.79

11  11  家庭への情報提供 3.403.403.403.40 3.213.213.213.21 6 3.363.363.363.36 3.193.193.193.19 3.003.003.003.00

10  10  健康で体力のある体 3.393.393.393.39 3.363.363.363.36 3.143.143.143.14 7 3.223.223.223.22 3.183.183.183.18 2.862.862.862.86

9  ９  毎日朝食                    3.783.783.783.78 3.753.753.753.75 3.083.083.083.08 8 3.503.503.503.50 3.423.423.423.42 3.213.213.213.21

8  ８  命の尊さ　ルール            3.503.503.503.50 3.423.423.423.42 3.213.213.213.21 9 3.783.783.783.78 3.753.753.753.75 3.083.083.083.08

7  ７  学校生活に満足              3.223.223.223.22 3.183.183.183.18 2.862.862.862.86 10 3.393.393.393.39 3.363.363.363.36 3.143.143.143.14

6  ６  適切な言葉遣い              3.363.363.363.36 3.193.193.193.19 3.003.003.003.00 11 3.403.403.403.40 3.213.213.213.21

5  ５  家庭学習を毎日              3.213.213.213.21 3.423.423.423.42 2.792.792.792.79 12 2.882.882.882.88 3.243.243.243.24 3.213.213.213.21

4  ４  基礎・基本　授業            2.712.712.712.71 3.143.143.143.14 3.293.293.293.29 13 3.373.373.373.37 3.273.273.273.27 3.213.213.213.21

3  ３  わかりやすい授業            3.043.043.043.04 3.193.193.193.19 3.293.293.293.29 14 2.722.722.722.72 3.223.223.223.22 2.922.922.922.92

2  ２  教職員に気軽に相談          2.312.312.312.31 2.572.572.572.57 2.502.502.502.50 15 3.343.343.343.34 2.922.922.922.92

1  １  目標を持って学校生活        3.403.403.403.40 3.333.333.333.33 3.003.003.003.00 16 2.692.692.692.69

　ご閲覧者　様　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平成２７年２月２０日

アンケート事項アンケート事項アンケート事項アンケート事項

 16  研究授業や研修の充実         

 11  家庭への情報提供 

 12  子ども・保護者の意見をきく           

 13  施設・設備の整備安全         

 14  小学校や高校との連携

 15  特別な支援に適切な手段

 ６  適切な言葉遣い              

 ７  学校生活に満足              

 ８  命の尊さルールを守る            

 ９  毎日朝食をとる                    

 10  健康で体力のある体

 １  目標を持った学校生活        

 ２  教職員に気軽に相談          

 ３  わかりやす授業            

 ４  基礎・基本定着の授業            

 ５  家庭学習を毎日実施              

平成２６年度学校評価アンケート結果集計一覧

須賀川市立長沼中学校須賀川市立長沼中学校須賀川市立長沼中学校須賀川市立長沼中学校

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　須賀川市立長沼中学校長　　遠藤　彰

　立春の候、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。

平成２７年度学校評価アンケート集計結果がまとまりましたので、ホームページ掲載いたします。

ご覧いただきたいと思います。

平成２７年度学校評価アンケート集計結果の公開について
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平成26年度 長沼中学校学校評価アンケート結果


